



— Рената Литвинова (в центре),
Артемий Троицкий и директор
по маркетингу Pernod Ricard
в России и Восточной Европе
Сирил Клакэн перед премьерой



— Гости фестиваля 2010:
Елизавета Боярская (вверху),
Григорий Добрыгин, Павел
Лунгин, Артемий Троицкий,
Алекс Дубас (играющие в петанк)



нет под кинофестивальным
небом таких мероприятий,
которые бы ни освоили
состоятельные россияне

сен, Гаэль Гарсиа Берналь, Диана Крюгер, Марион Котийяр, Келли Райлли, Джонатан Рис-Майерс, Жасмин Тринка, Арчи Панджаби. Год назад жюри возглавила актриса Хелен Миррен, в этот раз награду обещал лично вручить господин Де Ниро, невзирая на сумасшедший график. Вечеринка после Trophée Chopard обычно не очень широкая — все-таки мероприятие считается узкоспециальным, зато намного душевнее крупных событий. Год назад сюда не побоялся прийти член Совета федерации Сергей Пугачев с беременной подругой Александрой Толстой.

Другой главной фигурой этого фестиваля помимо господина Де Ниро станет актер Жан-Поль Бельмондо. Как сообщают организаторы фестиваля, «много лет мы хотели увидеть господина Бельмондо на красной ковровой дорожке». И правда, актер не баловал Канн своим присутствием в течение 37 лет. Для того чтобы нога господина Бельмондо все же ступила на ковер Дворца фестивалей, 17 мая там состоится премьера документального фильма «Бельмондо. Карьера» Винсента Перро и Джеффа Доменека, по завершении которой будет дан пышный ужин во славу 77-летней суперзвезды Франции.

17 мая в отеле Martinez состоится большой вечер Chopard. В этот раз тему вечера можно назвать плохим словом «вечнозеленая»: «Diamonds are girls' best friends». Это будет вечеринка в стиле 50-х годов прошлого века, пропагандирующая стиль pin-up. На ней выступит кабаре Crazy Horse, вот только традиционные и одинаковые костюмы танцовщиц дополняют разнообразные и блистательные украшения из новой Red Carpet коллекции, созданной специально для кинофестиваля.

На следующий вечер, не ломая традиций, ужин дает экс-супруг госпожи Грузи-Шойфеле президент ювелирного дома De Grisogono Фаваз Грузи. Происходить все будет на том же месте — в ресторане Eden Roc отеля Du Cap. Обычно гости приходят к господину Грузи одетыми кто во что горазд, но очень дорого и до неприличия богато. В этот раз, чтобы не стеснять экстравагантные порывы гостей, но как-то все же упорядочить буйство красок и размеры декольте, у вечеринки заявлена тема — gypsy style.

Главная же вечеринка, не считая церемонии закрытия, — благотворительный аукцион amfAR Cinema Against AIDS — в этом году состоится 19 мая. Она

также пройдет в ресторане Eden Roc, а к управлению аукционом после перерыва в прошлом году вернется актриса Шарон Стоун — женщина, способная продать собственный поцелуй за сотни тысяч евро, а танец с Джорджем Клуни — еще дороже. Пока не поздно, можно приобрести стол на 12 человек за \$100 тыс. или за \$75 тыс. Или же ограничиться обычным билетом за \$7,5 тыс. По завершении банкета самым стойким предстоит вечеринка от концерна L'Oréal.

Официальный партнер фестиваля шотландский виски Chivas Regal уже третий год привозит в Канн русскую делегацию, в составе которой на фестивале побывали режиссеры Павел Лунгин и Рената Литвинова, актрисы Алиса Хазанова, Лиза Боярская, Григорий Добрыгин, критик Артемий Троицкий, редакторы глянцевого издания и многие другие. В этом году помимо Павла Лунгина на красной дорожке фестиваля появятся Алексей Герман-младший, Мераб Нинидзе, Ксения Кутепова, Владимир Епифанцев. В отеле Martinez находится штаб-квартира Chivas и гостями занимается целая команда: для них подбирают вечерний наряд или смокинг, заказывают ювелирные украшения и лимузины напрокат.

Впрочем, русское присутствие на фестивале не ограничивается кинопремьерами. В прошлом году, например, наши соотечественники посетили старинный городок Сан-Поль-де-Ванс, любимое место Пикассо и Ива Монтана. Кроме гастрономических утех в мишленовских ресторанах, например в замке Сен-Мартен с живописным видом на весь Лазурный берег, нашли и спортивное развлечение: с неподдельным азартом господа Лунгин, Троицкий и Добрыгин состязались в искусстве метания металлических шаров — национальной игре петанк. Надолго запомнилась и ночная сцена у бассейна отеля в Прибрежных Альпах, срежиссированная Павлом Лунгиным: согласно авторской идее, все гости пришли на коктейль в белых халатах. В этом году делегация по приглашению Chivas отправится в местечко Теуль-сюр-Мер, где свой режиссерский сюрприз готовит Алексей Герман-младший. Пока известно лишь, что гала-ужин будет посвящен идее братства в творческом понимании: союзам режиссеров, актеров, и успехам единомышленников.

* ЧРЕЗМЕРНОЕ УПОТРЕБЛЕНИЕ АЛКОГОЛЯ ВРЕДИТ ВАШЕМУ ЗДОРОВЬЮ